

# Копипаста:Газель — Lurkmore

Привет, Анонимус. Короче, сегодня ровно год с тех пор, как эта штука со мной случилась, вот и решила написать.

Прошлым летом отец попросил меня пожить на его квартире в новостройках, пока он будет в отпуске - ну, чтобы я цветы поливала, кормила кота и т.д. Я с собой туда же привезла еще свою собаку - ее тоже не с кем было оставить. Ну, так и жила некоторое время.

Каждый день я выхожу с собакой гулять где-то в половину двенадцатого. А тут еще рядом как раз был лесопарк, вот я с нею и ходила там. Однажды я с нею шла вдоль шоссе, которое проходит мимо лесопарка, и на обочине, уже где нет асфальта стояла газель. Это была такая самая обычная машина, которая уже очень долго не заводилась - ну такой обычный подснежник. Кузов был местами ржавый, колеса давно проколотые -короче, она там стояла и догнивала. Я эту газель уже и раньше видела. А сегодня просто моя собака - она такса, кстати - увидела там не то кошку, не то крысу и забежала прямо под машину. Мне ее оттуда было не вытащить за поводок-рулетку, и я нагнулась посмотреть, что она там делает. Ничего не увидев, я выпрямилась, и тут вдруг заметила внутри газели лицо. Прямо на меня смотрела девочка и очень весело улыбалась. Вообще мне это не показалось удивительным, т.к. дети часто смеются, когда видят такс - они ведь забавные. Я снова наклонилась и потянула собаку за поводок, она в ответ только рычала. Потом опять посмотрела на девочку, и теперь мне показалось, что она вовсе не сводит с меня глаз, и что она совсем не весело смотрит, а довольно злобно. Черные волосы у нее были растрепаны и еще, как мне показалось, плечи ничем не были прикрыты. На вид было ей лет около девяти. А потом я через стекло газели увидела, как она подняла руку, погрозила мне пальцем и прошипела довольно противным голосом: "СУКА!". Тут я будто оцепенела, но наконец-то увидела, что она с самого начала совсем не улыбалась - у нее просто не было губ, они были срезаны будто по контуру, и торчали одни только зубы, они даже, вроде, блестели. Развернувшись я ломанулась назад, но моя собака будто осталась как вкопанная и очень громко выла. А теперь представь, анон, я пытаюсь бежать, но собака тянет меня назад, нужно развернуться и взять ее на руки, но боюсь обернуться. Это было жутко. Не помню, как там все вышло, но добежав до ближайшего магазина, я вроде уже чуть успокоилась. Потом моя собака выла всю ночь и, кажется, даже плакала, т.к. глаза у нее были мокрые. Я два дня хотела напиться, но боялась выйти из дома. Вот так, анон, может нужно было позвонить ментам насчет этой газели?

## Читать ещё

- Ъ